

Дорогие соседи!

В этом году мы не встретим День Победы на праздничном параде и не увидим красивый салют вечером, ведь все мы соблюдаем режим самоизоляции. Но в наших силах сделать этот день по-настоящему незабываемым.

- 9 мая в 22:00 подойдите к окну и зажгите фонарик;

- Светите им 10 минут, чтобы и другие дома вашей улицы успели тоже зажечь «Фонарики Победы»;

- Сфотографируйте свое участие и выложите пост в социальной сети с хештегами #РДШ #ФонарикиПобеды.

Давайте все вместе сделаем праздник по-настоящему незабываемым!